
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: П'ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району 
Харківської області; 64252, Україна , Харківська обл., с П'ятигірське, ВУЛИЦЯ ШКІЛЬНА, 
будинок 4; 25457730; Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 
громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Електрична енергія, код 09310000-5 — Електрична енергія за Єдиним 
закупівельним словником.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-12-10- 
012564-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
5 777 750,00 грн. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного 
моніторингу цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, 
що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель 
«Прозорро», а також порівняння ринкових цін шляхом отримання трьох комерційних 
пропозицій у контрагентів.
Розмір бюджетного призначення: 5 777 750,00 грн. (П’ять мільйонів сімсот сімдесят сім 
тисяч сімсот п’ятдесят гривень 00 коп.).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Кількість та обсяг закупівлі: 605000 кВт*год.

Місце поставки: 64252 Харківська обл., Ізюмський район селище П'ятигірське, вул. 
Шкільна, буд.4.

1.№ з/п Код продукції Найменування 
товару

Одиниця 
виміру Кількість

1. 09310000-5 Електрична енергія кВт*год 605 000

Учасник визначає ціни на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням 
усіх своїх витрат, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю.
Ціна електричної енергії: до ціни пропозиції учасник зобов’язаний включити витрати на 
послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом, який є діючим на момент 
подання пропозиції Учасником торгів.
Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які 
мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-порталі 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики' та 
комунальних послуг, що підтверджується роздруківкою з офіційного веб-сайту. У разі 
відсутності інформації про учасника в переліку (ліцензійному реєстрі НКРЕКП) суб'єктів 
господарювання, які отримали ліцензію на право провадження господарської діяльності з 
постачання електричної енергії, який розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП у розділі: 
Актуальна інформація/ Ліцензування (адмінпослуги)/ Реєстри НКРЕКП/ Ліцензійний реєстр 
НКРЕКП/, у складі тендерної пропозиції учасник повинен надати копію ліцензії на право 
провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, або копію 
постанови НКРЕКП про видачу ліцензії з постачання електричної енергії

Вимоги щодо якості електричної енергії:



Постачальник має забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу за 
договором про постачання електричної енергії споживачу, що передбачає вчасне та повне 
інформування споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну 
енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень положень актів чинного 
законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих 
розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом 
досудового врегулювання.

При виробленні та транспортуванні продукції, що постачається, застосовуються заходи 
із захисту довкілля у випадках і у порядку, передбаченому чинним законодавством.

Якість електричної енергії - це сукупність властивостей електричної енергії 
відповідно до встановлених стандартів, які визначають ступінь її придатності для 
використання за призначенням. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI 
Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі - 
КСР). '

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються 
законодавством України та діючими стандартами а також не повинен мати негативного 
впливу на навколишнє середовище.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 
встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам чинного законодавства України 
(державним стандартам (технічним умовам)) та передбачати застосування заходів із захисту 
довкілля.
Оператор системи розподілу - AT «Харківобленерго».

Наявність інформації про Учасника в Реєстрі електропостачальників, які отримали доступ до 
електричних мереж території провадження господарської діяльності з розподілу електричної 
енергії AT «Харківобленерго», розміщеного на офіційному сайті AT «Харківобленерго».
Наявність інформації про Учасника в Реєстрі РДН/ВДР, розміщеної на офіційному сайті 
Оператору ринку: https://www.oree.com.ua/index.php/main/register , зі статусом «активний» 
Інформація про учасника повинна міститись в переліку (ліцензійному реєстрі НКРЕКП) 
суб'єктів господарювання, які отримали ліцензію на право провадження господарської 
діяльності з постачання електричної енергії, який розміщено на офіційному веб-сайті 
НКРЕКП у розділі: Актуальна інформація/ Ліцензування (адмінпослуги)/ Реєстри НКРЕКП/ 
Ліцензійний реєстр НКРЕКП.
Відносини між енергопостачальною організацією та споживачем електричної енергії 
регулюються наступними документами:

— Закон України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»;
- Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного 

ринку електричної енергії»;
- Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 № 309 «Про затвердження Кодексу системи 

передачі»;
- Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу систем 

розподілу»;
— Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 «Про затвердження Правил ринку»;
- Постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу»;
Учасник має надати у складі пропозиції:
Оригінал листа від оператора системи розподілу з підтвердженням інформації щодо 
отримання доступу до мереж та можливість продажу електричної енергії на території 
діяльності оператора системи, виданий не раніше дати оприлюднення оголошення про 
проведення торгів в електронній системі закупівель;
Оригінал листа від оператора системи розподілу про те, що учасник не має заборгованості 
перед оператором системи розподілу за договором електропостачальника про надання 
послуг з розподілу електричної енергії, виданий не раніше дати оприлюднення оголошення 
про проведення торгів в електронній системі закупівель.

Уповноважена особа Алла МУХОМЕДОВА

https://www.oree.com.ua/index.php/main/register

